
flpnnoxenne Ne 2
r[oroaoPY aPeHAbl Ns

PACTIET APEHAHO]4 NflATbI 3A HE)KHNOE NOMEIqEHhE
flo a4pecy:
ApeHAarop:

Orrn6pucxnfi npocn., A.47

O6u1an nnoulaAu sAaHus: 6321'8
Pac.{erHan nnou{aAb: 1

Pacver ro4oeofi auoprnsaquu : AM = Ce * HaM
Pac.ter Ce ' CB = (BoccraHoBurenbHae crouuocru) / So

Ce=789407 - 43 16321.8 = 5369'44
Atvt = 5369.44 * 0112= 64.43

Pac.terpeHTHoilnnarut: Pn= CA * Kr * A *Kr

Kr = 1.0 - roe$$uqueur ronl$oprnocru (1-ufi erax u estue)

A= 1.2 - 6aeoeutfi roe$Suqnenr
Kr = 3.5 - roeQ$uquexr rpaAocrpoeHue

Pac.{er CA : C4 = (AeficreurenbHae cronuocru) / So

CA=560479*4316321.8= 3812.30
Pn (eurue nogeana) = 3812.30 * 1.0 * 1.2 * 3.5 = 16011'66

Apexguan nnaTa 3a 1 re.tur nnou{aAt4, pacnonoxeHtofi xa oruerre 0 n eHlue 6es Q :

A01 = [ ( 4r!r + Hxp + Pn ) "JKop I / 1000
A O 1  = ( '  6 4 . 4 3 + 1 5 3 6 +  1 6 0 1 1 . 6 6 ) "  3 5 0 / 1 0 0 0 =  6 1 6 4 . 2 4

Jrop = 359 - KoppeKrupylotqufi roe$Ququeur

Hrp = 153U ,- HaKonneHhc Ha KanhranbHutfi peuour

6

I-ogoaan apeHAHaF nnara 3a noMeu{eHne, pacnon. Ha orM. 0 u euule 6es Q :

Ann(6es noA.) = A01 * S (6es noABana)

Ann(6eenoABana)= 6164.24- 1.00= 6164'24

Kaapranuuurfi nnarex B bpAxer (6ee HEC) + HEC (20%) :

Flepeurfi nrarex : (25'/") 1541.06 + 308'21

Bropofi nnarex '. (25o/o) 1541.06 + 308.21

Tperuft nnarex : (25o/o) 1541.06 + 308.21
gereepruil nnarex: (25%). 1541.06 + 308.21

hcnonxutens : lllaranoea E.tO. (ren. 35-35-48)


